



КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА



www.kbpravda.ru

№23 (23565)

Пятница, 8 февраля 2013 года

Издается с 1 июня 1921 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР

70 ЛЕТ СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЕ

ДВЕСТИ ДНЕЙ И НОЧЕЙ



Светлана Шумакова

«Замри и обернись в прошлое. Оглянись на тех, кто в камне с высоты своих памятников смотрит на нас, кто отдал за нас свои жизни», — эти слова прозвучали со сцены актового зала лица №2 г. Нальчика, где прошел вечер, посвященный 70-летию победы в Сталинградской битве.

Наверное, не так много на земле мест, в которых было бы столь надолго приковано внимание людей разных стран мира, как в Сталинграде в далеком 1942 году. Двести дней и ночей длилась Сталинградская битва. Защитники города дали клятву: «Ни шагу назад! Стоять насмерть! За Волгой для нас земли нет!». И они сдержали свою клятву. Сталинград стал закатом немецко-фашистской армии. После битвы на Волге началось массовое изгнание оккупантов из страны.

Участники самой кровавой битвы Великой Отечественной войны, живые летописцы ратных подвигов советского народа стали почетными гостями этой встречи, полной душевной теплоты, трепета и благодарности людям, подарившим мир своей Родине. Они знают: смерть в Сталинграде наступала мгновенно, а скорбь длится годами. (Окончание на 2-й с.)

УКАЗ Главы Кабардино-Балкарской Республики

О награждении Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики Каскулова А.Ф.

За многолетнюю добросовестную службу, большой вклад в укрепление законности и правопорядка награждать Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики Каскулова Аниуара Фуадовича — прокурора г. Баксана.

Глава Кабардино-Балкарской Республики А. КАНОКОВ

город Нальчик 6 февраля 2013 года №21-УГ

ЭКОЛОГИЯ

В решении проблем требуется системность

Министерством природных ресурсов и экологии КБР проведены выездные совещания в местных администрациях Баксанского и Майского районов, посвященные вопросам охраны окружающей среды и обеспечения экологического благополучия.

Как сообщили в пресс-службе министерства, его глава Берт Гызиев рассказал о проводимых руководством республики позитивных преобразованиях в социально-экономической сфере. Большое внимание при этом уделяется вопросам обеспечения экологического благополучия как основного показателя рекреационной привлекательности республики. Особое внимание он обратил на вопросы реализации разработанных министерством республиканских целевых программ по обращению с отходами производства и потребления, развитию водохозяйственного комплекса, экологическому воспитанию и образованию населения. Министр напомнил, что Указом Президента РФ 2013 год объявлен Годом охраны окружающей среды, и сообщил о разработанном министерством плане мероприятий, в рамках которого намечено проведение значительного числа акций и общественно значимых событий экологического характера в Кабардино-Балкарии. Заместитель руководителя Западно-Каспийского бассейнового водного управления — начальник отдела водных ресурсов по КБР Малик Толгуров рассказал о мероприятиях по защите населения и предотвращению негативного воздействия на окружающую среду в рамках реализации федеральной целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации в 2012-2020 годах».

СОЦИУМ

Общественный контроль за деятельностью полиции

В Нальчикском линейном отделе МВД России на транспорте утвержден новый состав Общественного совета.

В него вошли представители авиа- и железнодорожного транспорта, духовного управления мусульман по КБР, СМИ. Общественный совет — совещательный орган, его цель — согласование общественно значимых интересов граждан и местных органов государственной власти, а также общественных объединений и организаций для решения наиболее важных вопросов деятельности Нальчикского ЛО МВД России на транспорте. Он намерен привлечь жителей республики к охране общественного порядка, участию в разработке и рассмотрении программ, в том числе инициативы граждан, публичному обсуждению вопросов, касающихся деятельности полиции. Помимо этого, в планах — анализ мнения граждан, проведение общественной экспертизы проектов федеральных законов и иных нормативных правовых актов, общественный контроль за деятельностью полиции. Работает Общественная приемная, призванная оказывать содействие жителям КБР при возникновении проблем с представителями сил правоохранительных органов. Прием проводится по вторникам и пятницам с 10 до 14 часов по адресу: г. Нальчик, ул. Остепина, 132-а. Предварительная запись по телефонам: 77-54-46 и 91-19-46. Ирина ШКЕЖЕВА

Лето — это маленькое все...

Особенно в детстве, когда отдыхаешь от учебы и школы, а вокруг так много захватывающих приключений. Для того чтобы детский отдых стал еще и полезным для здоровья, Министерство труда и социального развития КБР обратилось за поддержкой к руководителям предприятий.

Им необходимо представить заявки на приобретение путевок для оздоровления детей за счет средств республиканского бюджета в орган социальной защиты до 15 февраля от работающих родителей. Подробную информацию можно получить на официальном сайте Министерства труда и социального развития КБР mtsr.kbr.org.ru.

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56

АКЦИЯ

ВЫСОКОГОРНЫЕ ДОНОРЫ

«Стать донором — спасти жизнь» — под таким девизом стартовала 6 февраля акция в Тырныаузе, организованная Институтом молодых инициатив КБР по предложению молодых ребят Эльбурского района, участников республиканского проекта «Согласие». Отдел по молодежной политике районной администрации привлек к благотворительности волонтеров — за неделю до акции ребята распространили среди жителей Эльбурского района флаеры, в которых была опубликована подробная информация о донорстве и призывы к участию в благом деле, сообщает пресс-служба Эльбурского района.

В больнице г. Тырныауза сдали кровь сотрудники Программы управления работниками, а также дети больницы и районной администрации. Донорская кровь отравится на республиканскую Станцию переливания крови. Как отмечают медики, в помощи доноров нуждаются сотни больных с онкологическими и кардиологическими заболеваниями, а также дети и взрослые, пострадавшие в автомобильных авариях и других чрезвычайных происшествиях. Есть острая потребность во всех группах крови. В среднем для того, чтобы спасти жизнь одного больного, необходимо два-три донора.

По словам организаторов, акция станет ежегодной. Они надеются, что таким образом удастся привлечь в ряды добровольных доноров сотни человек. Наталья БЕЛЫХ

ПРИЭЛЬБУРСЬЕ

Первая в СССР

Пятьдесят лет назад начала предоставлять услуги любителям горнолыжного спорта и альпинизма первая в СССР канатно-кресельная подвесная дорога «Чегет». Сегодня история канатных дорог Приэльбурья насчитывает сотни ярких событий и фактов.

Канатно-кресельная дорога на горе Чегет вступила в строй 9 февраля 1963 года. Нижняя станция находится на высоте 2100 метров над уровнем моря, верхняя — на отметке 2750. Длина дороги — 1600 метров. Трос поддерживает 18 стальных мачт-опор, установленных на разном расстоянии друг от друга с учетом рельефа. В 1966 году была введена в эксплуатацию вторая очередь канатно-кресельной дороги — «Чегет-2», а в 1969 году — парно-кресельная подвесная канатная дорога.

К знаменательной дате руководство канатных дорог готовит ряд праздничных мероприятий, которые состоятся 18 февраля на полине Чегет. Торжественная часть пройдет с участием почетных гостей — представителей Правительства КБР, администрации Эльбурского района и с. Эльбур.

Ветераны, работавшие на канатных дорогах с момента их основания, и почетные работники ККД «Чегет» будут отмечены грамотами и подарками.

В их честь состоится праздничный концерт с участием творческих коллективов района. А спортивная детско-юношеская горнолыжная школа проведет соревнования.

На станции «Касфе Ай» пройдет концерт бардовской песни с участием известного российского автора и исполнителя Михаила Каликина. Ближе к вечеру будут организованы факельные слески — несколько горнолыжников и сноубордистов спускаются с вершины горы Чегет с огненными факелами.

Для туристов и отдыхающих Приэльбурья руководством ККД «Чегет» подготовлено сувенирное производство. Алиса ТАРИМ

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

ПОМОЖЕМ РОДОВСПОМОЖЕНИЮ

К Перинатальному центру присоединят родильное отделение городской клинической больницы №1, сообщила руководитель пресс-службы Министерства здравоохранения и курортов КБР Лилия Шумахова.

Объединение двух крупных родовспомогательных структур, расположенных в столице республики, вызвано в первую очередь необходимостью скорейшего качественного улучшения акушерско-гинекологической и неонатальной помощи, чтобы наши роженицы имели возможность получить квалифицированные медицинские услуги, не выезжая за пределы республики. Для этого мы обязаны эффективно использовать весь имеющийся потенциал. Если говорить более конкретно, преобразование позволит внедрять новые перинатальные технологии, современные методы диагностики и лечения. Мы намерены повысить профессионализм сотрудников, использовать такие практики, как обмен опытом, взаимозаменяемость, кадровые ротации, — цитирует она пояснения министра здравоохранения и курортов республики Иры Шетовой.

Министр особо отметила, что процесс реорганизации двух учреждений не предусматривает сокращения медицинских работников и штатных должностей. — Руководителем объединения, — добавила Л. Шумахова, — назначена кандидат медицинских наук, врач высшей квалификационной категории Тамара Позднякова. Заместителем главного врача стала доктор медицинских наук, врач высшей квалификационной категории Зарема Крмышолова. Новое родовспомогательное учреждение будет относиться к учреждению третьего уровня, то есть оказывать все виды высокотехнологичной медицинской стационарной помощи в области акушерства, гинекологии, неонатологии, в том числе хирургию новорожденных, а также осуществлять амбулаторную, консультативную и реабилитационную помощь женщинам и детям раннего возраста.

ЛИЦЕНЗИИ ДЛЯ ШКОЛЬНЫХ МЕДКАБИНЕТОВ

В Кабардино-Балкарии в 294 общеобразовательных учреждениях функционирует 308 медицинских кабинетов, в том числе 54 стоматологических.

Руководитель пресс-службы Министерства здравоохранения и курортов КБР Лилия Шумахова сообщила, что часть из них требует модернизации образования и передана в безвозмездное пользование учреждениям здравоохранения. В результате передачи должностей школьных медработников в Минздрав КБР в штатное расписание лечебно-профилактических учреждений введено 283,25 ставки среднего медицинского персонала. Отделом лицензирования и контроля качества в сфере здравоохранения Минздрава КБР проводится большая консультационная работа по подготовке документации. В настоящий момент на стадии завершения процедура лицензирования медкабинетов общеобразовательных учреждений центральной районной больницы в Чегемском муниципальном районе. На очереди — лицензирование медкабинетов общеобразовательных учреждений, вошедших в структуру поликлиник №1 и №2 городского округа Нальчик.

СЕЛЬСКАЯ АМБУЛАТОРИЯ БЕЗ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА

В муниципальных образованиях республики осуществляется централизация учреждений здравоохранения.

В рамках исполнения Указа Президента РФ «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и распоряжения Правительства Российской Федерации Министерство здравоохранения и курортов КБР продолжает преобразование в региональной системе лечебных учреждений. Руководитель пресс-службы Министерства здравоохранения и курортов КБР Лилия Шумахова пояснила, что речь идет об изменении юридического статуса сельских амбулаторий, которые теперь становятся структурными подразделениями районных больниц и поликлиник.

В результате реорганизации количество самостоятельных юридических лиц сократится со 128 до 61, что позволит более эффективно распределить фонд заработной платы и расходы на содержание лечебных учреждений. Оптимизируется копейный фонд путем преобразования сверхнормативных круглогодичных коев в койки дневного стационара и стационара на дому.

Реорганизация не подразумевает ни сокращения числа медицинских работников, ни закрытия сельских амбулаторий, — подчеркивает Лилия Шумахова. Наталья ЯКУШЕВА

ПОГОДА НА СУББОТУ, 9 ФЕВРАЛЯ Днем: 0... +5. Ночью: +1... +3. Переменная облачность

70 ЛЕТ СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЫ

ДВЕСТИ ДНЕЙ И ПОЧЕМУ

(Окончание. Начало на 1-й с.) Организаторами мероприятия выступили администрация г. Нальчика, департамент образования городской администрации, Региональный исполком Всероссийской политической партии «Единая Россия» и лицей №2.



становится все меньше. Страшно даже представить, через что они прошли, сражаясь за каждую пядь земли.

С пожеланиями здоровья и долголетия к участникам войны обратились также председатель Совета ветеранов г. Нальчика Мустанга Абдулаев, директор лицей №2 Борис Мальбахов, заместитель начальника департамента образования администрации г. Нальчика Камал Борчаев, руководитель регионального исполкома партии «Единая Россия» Татьяна Канунникова. Ветераны поблагодарили всех, кто в этот день подарил им настоящий праздник, поделившись воспоминаниями о пережитых событиях.

Марьяна БЕЛГОРОКОВА Фото Камала Толгурова

Благодаря школьникам в этот день о ветеранах Великой Отечественной войны удалось узнать больше. Ведущие представили каждого, рассказали, как и где они начинали свой боевой путь, какими наградами были отмечены. Вся информация демонстрировалась на большом экране. Любовь Тимофеевна Астахова, Нина Михайловна Герасименко, Тали Меховин Катанчиев, Елена Петровна Конева, Валентина Михайловна Калабухова, Владимир Адамович Ковтанков, Сергей Федорович Марченко, Игорь Петрович Непенин, Борис Григорьевич Хазан, Анатолий Мурадovich Хуранов, Гостан Бегуевич Шомахов, Анна Ивановна Шабанова – волею судьбы эти люди оказались в числе тех, кто принес победу Сталинграду. Все внимание присутствующих было приковано только к ним: с ветеранами фотографировались, танцевали вальсы, для них пели песни военных лет, читали стихи, дарили им цветы, вручали сувениры, привезенные школьниками из Волгограда, подарки, подготовленные организаторами.

ЗАКОН

На органы прокуратуры возложена функция по защите прав несовершеннолетних – пресечение фактов жестокого обращения с детьми, доступа к информации, наносящей вред их духовному развитию, заботе об их нравственном воспитании, реагированию на ущемление жилищных и имущественных прав, надзор за органами опеки и попечительства, регулирование деятельности учреждений в сфере образования. Прокуратура Чегемского района обобщила эту надзорную деятельность в интересах несовершеннолетних за прошедший год.

В большинстве школ не велось видеонаблюдение, отсутствовали кнопки тревожной сигнализации, не было ограждений по периметру зданий. Семнадцати директорам объявлены предостережения, в суд направлено восемь исков.

ДЕЛОВАЯ ЧЕРЕЗ ПРОКУРАТУРУ

Выявлено 751 нарушение действующего законодательства, введено 74 представления, к дисциплинарной ответственности привлечено 63 должностных лица, на незаконные нормативно-правовые акты применено 52 протеста, по постановлению прокурора к административной ответственности привлечено тринадцать человек, в суд направлено 125 исковых заявлений о взыскании 508 тысяч рублей, объявлено 34 предостережения, по проверочным материалам возбуждено четыре уголовных дела.

подверглась и организация школьного питания. В марте 2012 года к административной ответственности за нарушение санитарно-эпидемиологических требований привлечены шесть директоров средних школ района.

Проверка исполнения требований Семейного кодекса РФ и Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», в отделе опеки и попечительства управления образования Чегемского муниципального района выявлено, что не велся журнал учета усыновленных детей и дела опекаемых. Главе администрации Чегемского района внесено два представления, на незаконный нормативно-правовой акт принесен один протест, в суд направлено 54 заявления о взыскании опекуных пособий.

СТОЛИЦА

РОЖДЕННАЯ СЛАВОЙ



Города воинской славы, удостоенные этого звания в 2010 году, появились на почтовых марках, которые уже поступили в продажу. К этому знаменательному событию Кабардино-Балкарский филиал «Почты России» подготовил для филателистов приятный сюрприз: специальный календарный штемпель, на котором красуется надпись «Город воинской славы». Гашение уникальных марок необычным штемпелем состоялось в тридцатом почтовом отделении города Нальчика.

ЭНЕРГЕТИКА

По итогам 2012 года плановая дисциплина в СКФО поднялась с 65 до 80 процентов, в том числе по «Кабалкэнерго» – 111 процентов.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

НОВЫЕ ЗНАНИЯ, НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

В рамках благотворительного проекта «Ростелеком» оборудовал компьютерные классы в Нартаповской школе-интернате для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Как сообщает пресс-служба УФСИС КБР филиала «Почты России», число людей, коллекционирующих марки, в Кабардино-Балкарии растет. Примечательно, что общество филателистов в Нальчике было образовано за три года до появления Всесоюзного – в 1960 году.

ГАРАНТИЯ СТАБИЛЬНОСТИ

– Это гарантия стабильности поставок электроэнергии добросовестным потребителям регионов Северного Кавказа – отметил и.о. генерального директора гарантирующих поставщиков СКФО и Республики Кабардино-Балкария ДЗЭ «Холдинг МРСК» Крайний Жангургазов. Своевременное погашение задолженности перед поставщиком особенно важно сейчас, когда уже в январе из-за долгов на оптовом рынке статуса гарантирующих поставщиков были лишены ряд энергосбытовых компаний в нескольких регионах РФ.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

НОВЫЕ ЗНАНИЯ, НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Директор Кабардино-Балкарского филиала «Ростелеком» Барзуби Машуков поздравил детей с прошедшими праздниками и поблагодарил воспитателей за заботу о них. «Наша компания, помимо предоставления телекоммуникационных услуг, активно содействует

формированию стабильной социальной среды и повышению качества жизни в стране. И мы рады использовать свои силы для поддержки детей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, открывать еще большие возможности для их обучения и развития», – отметил Б. Машуков.

«Интернетизация детских воспитательных учреждений» – специалисты компании «Ростелеком» организовали учреждению бесплатный безлимитный Интернет в течение года и оснастили компьютерный класс ноутбуками. Директор интерната Тасия Мажар поблагодарила спонсоров и пожелала «Ростелекому» успехов и возможностей для подобной социальной деятельности в дальнейшем. Аида ШИРИТОВА

ЭКОЛОГИЯ

В решении проблем требуется системность

(Окончание. Начало на 1-й с.) Заместитель министра Кабардино-Балкарской Республики в 2013-2020 годах в рамках реализации целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Республики в 2013-2020 годах» общей стоимостью планируемых мероприятий по ремонту, реконструкции и строительству объектов берегоукрепления в Баксанском муниципальном районе составляет 145,6 млн. руб. в Майском – 134 млн. руб. Ратмир Ацканов говорил о санитарном состоянии поселений, указав на недостатки в сфере санитарной очистки территорий и в неочередных организация сбора и вывоза коммунальных отходов.

Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по КБР Людмила Кушанцова изложила требования к корпоративным лицам и индивидуальным предпринимателям в плане обязательной платы за негативное воздействие на окружающую среду, разъяснила порядок отчетности и меры ответственности при несоблюдении сроков ее предоставления.

Министр выразил удовлетворение проведенными встречами, отметив, что такие мероприятия нацелены на повышение эффективности взаимодействия органов исполнительной власти и органов местного самоуправления в решении экологических вопросов. Берт Гьзыев подчеркнул, что подобные встречи будут носить системный характер и проводиться во всех муниципалитетах республики. Ранее аналогичные мероприятия проводились в Терском муниципальном районе. Илина КОГТИКЕВА

ДАТА



В 2008 году генеральный директор Кабардино-Балкарского лицея «Строитель» Заудин Сушеев был признан победителем всероссийского конкурса «Лучший директор образовательного учреждения». До этого он уже имел звания «Отличник профессионально-технического образования РСФСР», «Заслуженный работник образования КБР», был награжден почетными грамотами Министерства образования и науки РФ, Парламента и Правительства КБР.

ЧЕЛОВЕК В ПОРУ РАСЦВЕТА



Тавока оценка его вклада в развитие профессионально-технического образования, которому отдал тридцать два года.

Всякий раз, получая очередную награду, Заудин Шамсудинович невольно думает о том, как бы рад был его брат – командир дивизии Шаралкувичев уже не в живых, но для сына он остается человеком, для которого идеалы добра и справедливости священны. В Ардугуане он пользовался безмерным уважением. Так уж сложилась судьба, что едва он отслужил три года в погранвойсках, началась война. И прощаясь попутряк Сушеев дорогами Великой Отечественной, вернувшись домой с боевыми наградами.

Хотел и занимался преподавательской деятельностью, но судьба распорядилась иначе. А это, можно сказать, целый городок, размещившийся на нескольких гектарах. Один только корпус – учебный со спортивным и актовым залом, пищеблоком, общежитием, мастерской – занимал более 24 тысяч квадратных метров. Да плюс еще территория со стадионом, зоной отдыха, площадками для хранения спелых фруктов.

Хотел и занимался преподавательской деятельностью, но судьба распорядилась иначе. А это, можно сказать, целый городок, размещившийся на нескольких гектарах. Один только корпус – учебный со спортивным и актовым залом, пищеблоком, общежитием, мастерской – занимал более 24 тысяч квадратных метров. Да плюс еще территория со стадионом, зоной отдыха, площадками для хранения спелых фруктов.

Постепенно постигал новое для него дело. Изучал специальную литературу, приобретал новейшие журналы. Такое самообразование вырнуло лишь на первых порах. Впоследствии убедился, что без основательных экономических знаний в новых условиях советскому руководителю сложно обойтись, и окончил заочно Институт управления и бизнеса.

В 1994 году среднее профтехучилище №4 реорганизовали в Кабардино-Балкарский лицей «Строитель». Изменилось не только название, но и сам образовательный процесс приобрел новое качество. Теперь это не только училище рабочих кадров: лицей, помимо начального, дает и среднее профессиональное образование. Сегодня здесь обучаются более полутора тысяч студентов по двадцати четырем специальностям. Не без гордости З. Сушеев говорит о том, что его выпускники во многих вопросах могут дать фору специалистам с высшим образованием.

Всем иная обстановка была в СПТУ

ВЫСТАВКА

Сталинская конница

70 лет назад Сталинградская битва стала переломным моментом хода Великой Отечественной войны...

в гриву, не давая опомниться. Бей врага без перерыва, сталинская конница... Борис БОРИСОВ

СПОРТ

Дзюдо

Галстян возглавил рейтинг

Международная федерация дзюдо опубликовала рейтинг-лист IJF нового года...

Арсен обошел в этом споре студента дзюдоистской, в том числе тремя борцами из КБР...

Горнолыжный спорт

Слалом с младых ногтей

В поселке Терскол прошло открытое первенство КБР по горнолыжному спорту...

По регламенту соревнований выходы старта и финиша составляли соответственно 2390 и 2300 метров...

ПОЛИЦИЯ

Незваные гости

Сотрудники полиции особое внимание уделяют раскрытию квартирных краж...

Самые элементарные меры - укрепить входную дверь, установить охранную сигнализацию...

Существует еще одна ошибка - информировать окружающих о длительном отсутствии во время отъезда...

ПРОИСШЕСТВИЕ

Не доехал до молочного завода

Утром 4 февраля в 9 часов 10 минут произошло дорожно-транспортное происшествие...

27-летний житель г. Чергема на шестом километре автотрассы «Чергема-Майский» неправильно выбрал скорость движения...

Ирина КОГОТИЖЕВА

СОЦИУМ

Десять дней, которые... (советы завтрашнему пенсионеру)

Сокращению сроков назначения пенсий уделяют особое внимание в отделении Пенсионного фонда РФ по КБР...

Ирина КОГОТИЖЕВА

КРИМИНАЛ

ПРОВЕРКА ЗАКОНЧИЛАСЬ УБИЙСТВОМ

В Нальчике на углу улиц Кешокова и Кирова обстрелян народ ДПС. Старший лейтенант Замир Гагужев убит...

В МВД сообщили, что инцидент произошел примерно в 21.55. Полицейских обстреляли из автомашины ВАЗ-2107...

Следственные органы возбудили уголовное дело по статье 317 (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов)...

В МВД сообщили, что инцидент произошел примерно в 21.55. Полицейских обстреляли из автомашины ВАЗ-2107...

Следственные органы возбудили уголовное дело по статье 317 (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов)...

НЕДЖЕНТЛЬМЕНСКИЕ НАБОРЫ

Два почти идентичных набора - оружие плюс наркотики - изъяли полицейские в Озареке и Нальчике...

У озрека нашли пневматический пистолет «Ворончик» и дваствольное ружье с самодельными патронами...

Что касается наложенного, то у него обнаружено короткоствольное нарезное огнестрельное оружие без номера...

Мотивы, по которым задержанные хранили эти «капельчатские» наборы, выяснит следствие...

ВЗРЫВООПАСНОЕ НАСЛЕДСТВО

Житель Проходного сада в полицию девятнадцать лет назад оставил подпольную лабораторию...

Пришедший в полицию подсчитал опасным хранить у себя такое наследство...

Пришедший в полицию подсчитал опасным хранить у себя такое наследство...

Материалы рубрики подготовил Азрет КУЛИЕВ

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrekl@mail.ru

Расчет пособий по материнству и детству. Ирина Чекова, бухгалтер ООО «Ника»

Поздравляем с юбилеем доцента Северо-Кавказского института РАНХиС при Президенте РФ Хусена Абдуловича Тхабисимова!

Поздравляем с юбилеем доцента Северо-Кавказского института РАНХиС при Президенте РФ Хусена Абдуловича Тхабисимова!

Внимание! С 13.02 по 23.02 в г. Нальчике Красnodарский филиал «Микрохирургия глаза»

Дорогой наш юбиляр Хусен Абдулович Тхабисимов! Поздравляем с юбилеем от души!

Выражаю огромную благодарность врачу-урологу Медико-санитарной части МВД России по КБР Анзору Мухамедовичу Загазиеву...

8 февраля 2013 г. в 11.00 состоится отчетно-выборное собрание Нальчикской городской организации ликвидаторов и инвалидов ЧАЭС и аварии на НПО «Маяк».

Утерянный диплом СБ 6145158 на имя Хагожева Астимера Станиславовича, выданный Кабардино-Балкарским лицеем «Строитель»...